

PRIMĂRIA MOLDOVENI
COMUNA MOLDOVENI, JUDETUL IALOMIȚA,
STRADA PRIMĂRIEI, NR. 2, COD 927107
Tel-fax 0243/285523; e-mail: primariamoldoveniil@yahoo.com

PUBLICAȚIE

privind condițiile în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată , în vederea instalării , întreținerii , înlocuirii ori mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora

(conform prevederilor art. 6 din Legea nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice)

ROMTELECOM S. A –Unitatea Regională București , cu sediul în București , Calea Victoriei , nr. 35, Sector 1, în calitate de furnizor de rețele și servicii de comunicații electronice , are în derulare un contract de închiriere asupra unui spațiu de 4,5 mp cu Primăria comunei Moldoveni, Ialomița, și a solicitat accesul , în scopul instalării , întreținerii , înlocuirii ori mutării a echipamentelor de telecomunicații , pe o suprafață de 4,5 mp , aflată în incinta Școlii Primare cu clasele I-IV, Moldoveni , Ialomița, clădire aparținând domeniului public al comunei Moldoveni.

1. Entitatea care exercită dreptul de administrare , precum și modalitățile în care acesta poate fi contactată în vederea depunerii cererilor de acces proprietăți:

Entitatea care exercită dreptul de administrare este:

Primăria comunei Moldoveni, cu sediul în Moldoveni, str. Primăriei, nr. 2, CUI 17551365.

Cererele de acces pe proprietăți se vor depune direct la registratura Primăriei comunei Moldoveni , Ialomița, biroul Secretar.

Corespondența ulterioară se va purta în scris , precum și prin următoarele mijloace:

Telefon/fax – 0243/285523

e-mail- primariamoldoveniil@yahoo.com

Modificările și completările ulterioare ale unor documente se vor publica pe site-ul primăriei comunei Moldoveni, Ialomița, www.primariamoldoveni.ro și vor fi transmise ANCOM.

2. Caracteristicile imobilului pe care se exercită dreptul de acces și zonele în care se poate realiza dreptul de acces :

Imobilul pe care se exercită dreptul de acces , respectiv , spațiul în suprafață de 4,5 mp, situat în clădirea Școlii cu clasele I-IV din comuna Moldoveni, Ialomița, conform contractului de închiriere nr. 979/10.08.2007.

3. Tarieful maxim pentru exercitarea dreptului de acces și condițiile in care acestea se aplică :
-conform H.C.L Moldoveni, Ialomița, nr. 6/30.04.2007 , pentru exercitarea dreptului de acces asupra imobilului descris mai sus este tariful de 2 euro/mp/ lună .

4. Limitări tehnice cu privire la exercitarea dreptului de acces , care rezultă din caracteristicile de uz sau interes public ale imobilului:

Dreptul de acces la echipamentele de telecomunicații amplasate in spatiul descris la pct. 2 , este perpetuu si permanent , pe toată durata de derulare a contractului de inchiriere nr. 979/10.08.2007.

Toate lucrările specifice domeniului vor fi executate cu respectarea prevederilor legale privitoare la:

- Respectarea stării de igienă a spatiului
- Protectia mediului
- Protectia muncii
- Respectarea programului instituției , prin netulburarea orelor de curs ce se desfășoară in incinta.

In cazul in care va fi necesară mutarea echipamentelor de telecomunicații pentru a permite proprietarului efectuarea de lucrări de orice natura in spatiul pe care acestea sunt amplasate , se va instiinta solicitantul despre acest faptz cu minimum 6 luni inainte , propunându-i totodată si alt amplasament in perimetrul respectiv , pentru a se permite in continuare furnizarea serviciilor de telecómunicatii electronice cel putin in parametrii anteriori.

Restul condițiilor, drepturilor si obligațiilor intre părți, decurg din contractul de inchiriere nr. 979/10.08.2007.

PRIMAR ,

DUMITRU VICTOR-ALEXANDRU

